



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS**

ERRATA Nº 07/2022

A Escola Superior do Ministério Público torna pública a **retificação do item 10**, do Edital de Pessoal nº 08/2022, de 28 de junho de 2022, que trata do processo de seleção de profissionais para exercer a função comissionada de Assistente Nível III, FC-3, no Laboratório de Inovação e Aprendizagem (InovaEscola), da Assessoria de Estratégia e Inovação Institucional.

No Edital de Pessoal nº 08/2022, **onde se lê:**

10. Prazos

- Data de abertura do edital: **27/06/2022;**
- Prazo para inscrição (envio de Currículo): **27/06 a 08/07;**
- Triagem curricular: **11/07 a 12/07;**
- Data provável da realização das entrevistas: **13/07 a 15/07; e**
- Data provável do resultado final da seleção: **18/07.**

Leia-se:

10. Prazos

- Data de abertura do edital: **28/06/2022;**
- Prazo para inscrição (envio de Currículo): **28/06 a 08/07;**
- Triagem curricular: **11/07 a 12/07;**
- Data provável da realização das entrevistas: **13/07 a 15/07; e**
- Data provável do resultado final da seleção: **18/07.**



Documento assinado eletronicamente por **Valdirene Gomes Xavier, Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas**, em 28/06/2022, às 18:43 (horário de Brasília), conforme a Portaria ESMPU nº 21, de 3 de março de 2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.escola.mpu.mp.br/sei/autenticidade> informando o código verificador **0346874** e o código CRC **8B1AC409**.

SGAS 603, lote 22 - Bairro Asa Sul - CEP 70200-630 Brasília - DF
Telefone: (61) 3553-5300 - <http://escola.mpu.mp.br/>

Processo nº: 0.01.000.1.002028/2022-80
ID SEI nº: 0346874